

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μαρινάκης Σαράντος	6. Κοσμόπουλος Βασίλειος
2. Φάβας Γεώργιος	7. Τζαμουράνης Βασίλειος
3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	8. Λιάππας Λεωνίδας
4. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	9. Αγγελής Αναστάσιος
5. Μπασακίδης Νικόλαος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 31/2022

Τετάρτη 20 Ιουλίου 2022, 1:00 μ.μ.

31

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
403	1.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Ιουνίου οικον. έτους 2022.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ), αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός Ιουνίου 2022, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
404	2.	Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού 2 ^{ου} τριμήνου οικον. έτους 2022.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ), μετά τον έλεγχο των οικονομικών στοιχείων 2 ^{ου} τριμήνου 2022, υποβάλλεται σχετική έκθεση στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	3.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2022.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
405	4.	Ορισμός επιτροπής διερεύνησης τιμών για το πρόγραμμα «Βελτίωση οδικής ασφάλειας».	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται τριμελής επιτροπή, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Καραγιάννη Ανδρέα.
406	5.	Επί του 6 ^{ου} πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Καθαρισμός αυτοφουός βλάστησης (2022)».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «ΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ» με ποσό προσφοράς 94.091,20 € με ΦΠΑ.
407	6.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑμεΑ σε σχολικές μονάδες του Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-9-2022, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

408	7.	Διάλυση της σύμβασης του έργου «Βελτίωση τοπικής οδού Άνω – Κάτω Βέργας, τμήμα έργου διάνοιξης οδού στη Δημοτική Κοινότητα Βέργας (άνω τμήμα)».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ ο κ. ΛΙΑΠΠΑΣ) εγκρίνεται η διάλυση της σύμβασης, μετά την Απόφαση Περιφερειάρχη Πελοποννήσου περί ανάκλησης της ένταξης του έργου λόγω μη επιλεξιμότητας της πράξης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
409	8.	Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από τροχαίο ατύχημα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών, που προκλήθηκαν σε κολώνα του δημοτικού φωτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	9.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
410	10.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 19-7-2022 στην Τρίπολη (ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ).
411	11.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου: <ul style="list-style-type: none"> • του ΚΗΙ 4171 οχήματος α) στις 16-7-2022 από Καλαμάτα προς Αθήνα (Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος) και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του Δημάρχου Αγλαντζιάς Κύπρου από Αεροδρόμιο στην Καλαμάτα και β) στις 17-7-2022 από Καλαμάτα προς Αθήνα (Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος) και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του Δημάρχου Αγλαντζιάς Κύπρου από Καλαμάτα στο Αεροδρόμιο. • του ΚΗΗ 4975 οχήματος στις 18-7-2022 από Καλαμάτα προς Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν, για την μετάβαση υπαλλήλου της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών στο Τεχνικό Συμβούλιο Έργων της Περιφέρειας Πελοποννήσου. • του ΚΗΗ 2815 οχήματος στις 19-7-2022 από Καλαμάτα προς Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν, για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στην Τρίπολη σε σύσκεψη για το αντιπλημμυρικό της Καλαμάτας.

412	12.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
413	13.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας φανεράς, προφορικής και μειοδοτικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτων – οικοπέδων για δημιουργία ανοικτών χώρων στάθμευσης αυτοκινήτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι σύμφωνα με το σχέδιο που συντάχθηκε από το Τμήμα Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
414	14.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 104/2022 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης και Προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων 2022 της επιχείρησης.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ, ΠΑΡΩΝ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 104/2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.

Καλαμάτα 25 Ιουλίου 2022

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης